



徐州市公安局通报打黑除恶专项行动战果

# “围猎”1号收网，60小时抓获366人

徐州市公安局8月14日通报，在已经展开的代号“围猎”的系列打黑除恶专项行动中，连续破获聚众斗殴、寻衅滋事、敲诈勒索、非法拘禁、故意毁坏财物、开设赌场以及聚众扰乱社会秩序等各类案件，抓获各类违法犯罪嫌疑人员366人，其中涉黑涉恶人员119名。

李伟豪 徐公轩



发布会现场 通讯员供图

从8月上旬到12月底，徐州市公安局在全市范围内开展代号“围猎”的系列打黑除恶专项行动，保持对黑恶犯罪苗头的主动进攻和高压震慑，维护社会公平正义和百姓生产经营秩序。

8月10日上午10时，“围猎”第1号集中统一行动正式启动，截至12日22时，经过60小时奋战，全市公安机关共出动警力10000余人次，检查盘查人员、车辆5800余次；抓获各类违法犯罪嫌疑人员366人，225人被依法采取刑事强制措施、141人被行政处罚。其中，抓获涉嫌聚众斗殴、寻衅滋事、敲诈勒索、非法拘禁、故意毁坏财物、开设赌场以及聚众扰乱社会秩序等犯罪的涉黑涉恶人员119名，抓获涉嫌妨碍公务的违法犯罪嫌疑人8名，抓获各类网上逃犯20人。此

外，对在网上编造传播虚假信息、起哄闹事的16名犯罪嫌疑人依法刑事拘留；收缴仿真枪2支，管制器具196件；破获刑事案件136起、治安案件107起；清查整顿重点场所356个。

据警方介绍，这次行动打击的重点是：在农村地区侵占国家和集体财产，垄断各类矿产资源，破坏新农村建设，把持基层政权，欺压残害农民群众，扰乱一方治安秩序的农村黑恶势力，及恃强凌弱的“街霸、村霸、乡霸”和宗族黑恶势力；在夜总会、酒吧、洗浴中心、网吧等娱乐服务场所中，收取“保护费”，组织卖淫，吸食、贩卖毒品的违法犯罪团伙和人员，以及在娱乐场所护场滋事，或长期混迹于娱乐服务场所、夜市排档，参与打架斗殴、寻衅滋事、敲

诈勒索的各类“黑保安”和黑恶势力；盘踞在建设工程、交通运输、仓储物流、批发市场、集市贸易等行业领域中，破坏正常经营秩序，欺行霸市、强买强卖、敲诈勒索，控制运营线路、抢拉客源、强占货源，暴力打压竞争对手的“市霸、行霸”类黑恶势力；开设地下赌场、地下钱庄和高利放贷公司，恐吓、殴打他人，暴力讨债以及插手各类矛盾纠纷，扰乱社会秩序的地下“出警队”和黑恶势力；利用网络编造传播虚假信息，散布谣言，辱骂恐吓他人，网上煽动滋事闹事，故意扰乱社会公共秩序、寻衅滋事的违法犯罪人员；追逐社会热点，蓄意借机滋事，聚集起哄闹事，敲诈勒索，扰乱国家机关、企事业单位、社会团体正常生产、工作秩序的违法犯罪人员等。

## 徐工百台环卫设备出口乌兹别克斯坦 刷新中国环卫机械行业单笔出口金额纪录

8月10日，徐工百台环卫成套设备出口乌兹别克斯坦发车仪式在徐工环境产业基地举行，出口的机械涵盖三大类7种环卫产品，价值数千万元，创造了中国环卫机械行业单笔合同额出口纪录。

李伟豪 陈颜鹏



发车仪式 通讯员供图

据了解，这是乌兹别克斯坦国家垃圾回收与运输系统升级项目，受到乌政府高度重视，徐工凭借成套化以及高技术含量、高性价比等优势，在众多竞争对手中脱颖而出，一举拿下中国环卫设备领域出口金额第一大单。

徐工机械总裁助理、徐工进出口公司总经理刘建森在发车仪式上的讲话中指出，乌兹别克斯坦作为“一带一路”沿线重要国家，一直受到徐工集团的高度重视，深耕市场十余年，徐工产品在当地市场占有率达到70%以上，已成为当地的工程机械第一品牌，受到了乌兹别克斯坦客户的高度好评。

此次，徐工环境公司与徐工进出口公司通力合作，抢抓“一带一路”市场环境产业机遇，在众多品牌中一路过关斩将，一举拿下中亚市场百余台环卫成套设备项目。该项目涵盖三大类7种环卫产品，价值数千万元，创造了中国环卫机械行业单笔合同额出口纪录。

徐工集团，在国际市场耕耘已30余年，持续保持工程机械行业出口第一，已建立40余个分子公司和办事处，300多家经销商、500余家签约服务商，产品已销售到178个国家和地区。徐工在“一带一路”沿线国家成绩斐然，随处可看到徐工设备的身影，参与当地各类工程施工与基础设施建设。

近年来，徐工旗下环境公司也不负众望，围绕“环境保护产品销售+环境污染治理服务”两大业务板块全面发力，实现销售收入连年翻番。环卫运营和垃圾资源化利用业务全部实现突破，环卫主导产品综合市场占有率快速提升至行业前三，除冰雪设备销售持续稳固亿元市场规模，在中国环保市场再一次彰显了“徐工速度”。

目前徐工环卫机械设备已先后出口至美洲、非洲、中亚、东南亚以及中国香港等20多个国家和地区，优异的产品性能得到了当地客户的高度认可，树立了一个又一个国产环卫机械海外扎根的成功案例。

警觉得驾驶员很可疑，便让他打开车门。

打开车门后，民警被车内四四方方的大铁皮箱子吓了一跳。经了解，驾驶员没有取得危险品运输证，他用这辆拆除后座的面包车，私自加装大铁皮箱子装载柴油。民警说，这样的车辆在道路上行驶，严重威胁了沿途车辆及居民的安全，十分危险。

从外观上看，这辆面包车与普通面包车不同，车轮被压瘪的程度明显，车内明显装载了重物，车外很难观察车内情况。同时，该车的机动车号牌污损严重。

事发当天上午，云龙交警大队五中队民警在大龙环岛附近执勤期间，发现一辆号牌严重污损的面包车。怀疑这辆车有载货行为，便示意该车靠边停车，接受检查。

在检查的过程中，民警让驾驶员出示驾驶证、行驶证。面对询问，他神色慌张说证没带，在另一辆车里了。当民警询问号牌被污损的时候，他也不承认自己污损号牌的行为，说是前几天下雨造成的，还没来及去洗车。民

根据《道路交通安全法》规定，公路客运车辆以外的载客汽车违反规定载货的，罚款100元；未随车携带驾驶证的，罚款50元，记1分；号牌不清、不完整的，予以警告；擅自改变机动车外形和已登记的有关技术数据的，罚款500元。

李伟豪 黄珍珍

## 执行法官三年如一日 上门为八旬老人送赡养费

近日，徐州市铜山区人民法院的执行法官来到马坡镇王堂村，将这个月执行到位的120元赡养费送到八旬老人李某手中。

李某一生养育5个子女(四女一子)，但在他年老体弱、无劳动能力和生活来源时，女儿尚能尽赡养义务，唯独儿子不尽赡养义务。李某无奈之下将儿女诉至法院。法院判决5个子女按月支付李某赡养费120元并负担其医疗费用。

因李某的儿子拒不履行义

务，案件进入执行程序。在执行过程中，执行法官冻结了李某儿子的银行账户，考虑到李某年岁已高，行动不便，生活困难，执行法官按月上门送执行款，并当场为其办理相关手续，这一送就是近三年。

执行法官表示会一直坚持下去，保障李某的生活。铜山法院以这种贴心的服务为老人在炎炎夏日里送来了“清凉”，体现了司法为民、执法为民的理念。

李伟豪 郭凯欣

## 江师大开招创意写作研究生 为江苏首家招收培养高层次创作人才的高校

近日，江苏师范大学对外发布了新的研究生招生计划。今年起，该校由我国首位创意写作学博士、新乡土写作代表作家叶炜担纲，将开始招收创意写作硕士研究生，培养学者型作家和作家型学者。江苏师大也由此成为江苏首家招收培养高层次创作人才的高校。

近年来，关于作家到底可不可以培养多有争论。在作家叶炜看来，作家培养目前已经走出了争议，进入了实质性实施阶段。作为江苏师范大学创意写作研究生首任导师，叶炜刚从世界创意写作发源地美国爱荷华大学访学创意写作归来不久。

创意写作就是一切创造性写作的总称，可以把它界定为人类以写作为活动样式，以作品为最终成果的创造性活动。它的第一规约是创造性，第二规约是写作。创意写作更细致

的划分是文学性写作和生产应用性写作，文学性写作是我们现在讲的文学创作。创意写作概念提出的目的是为了整合更多的写作类型。

江苏师范大学创意写作研究生招生无疑将会对全国高校创作专业的发展产生积极的促进作用。该专业主要负责人叶炜，作为中国大陆首个创意写作学专业博士生，也是从事长篇小说创作的青年作家，近年来在文学创作上取得了较为显著的成绩，是我国新乡土写作的代表作家，有着较强的写作水平与教学研究能力。

2015年以来，叶炜先后在文学院开设了《文学创作专题与训练》《创意写作概论》和《文化创意与策划》等课程，江苏师范大学由此成为江苏省首个开设创意写作系统课程的高校。

李伟豪